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DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS DO
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Ao vigésimo quinto dia do mês de julho do ano dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta

minutos, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, Matemática e

Estatística – DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, de forma remota

na plataforma Google Meet sob a presidência do chefe do DCME, o docente Lázaro Luís de

Lima Sousa. Estiveram presentes, além do presidente, os docentes: Andarair Gomes dos

Santos, Antônia Jocivânia Pinheiro, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo

Ferraz, Elmer Rolando Llanos Villarreal, Erlania Lima de Oliveira, Fabrício de Figueredo

Oliveira, Francisco Franciné Maia Júnior, Francisco Klebson Gomes dos Santos, Francisco

Praxedes de Aquino, Genevile Carife Bérgamo, Geovani Ferreira Barbosa, Ivan Mezzomo,

Jackson Jonas Silva Costa, José Luíz Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, Jusciane da

Costa e Silva, Késia Kelly Vieira de Castro, Kleber Soares Câmara, Luciana Angélica da Silva

Nunes, Luíza Helena Félix de Andrade, Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo, Mariana de

Brito Maia, Midiã Medeiros Monteiro, Odacir Almeida Neves, Paulo César Linhares da

Silva, Rafael Castelo Guedes Martins, Simeão Targino da Silva, Subênia Karine de Medeiros,

Taciano Amaral Sorrentino e Walter Martins Rodrigues. Os docentes Fabiane Regina da

Cunha Dantas Araújo , Francisco Odolberto de Araújo e Thadeu Ribeiro Benicio Milfont

tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela assembleia, com uma abstenção.

Estiveram ausentes os docentes Antonio Gomes Nunes, Matheus da Silva Menezes e Roner

Ferreira da Costa e a representação discente. Verificada a existência de “quórum legal”, o

presidente da assembleia deu início à reunião saudando a todos e agradecendo as

presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e o Chefe sugeriu a inclusão de um terceiro

ponto: Aprovação dos projetos de pesquisa, ensino e extensão do DCME. A pauta com a
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sugestão foi aprovada por unanimidade. Assim, a pauta passou a constar dos seguintes

pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação das atas da 1ª Reunião Ordinária, 5ª

Reunião Ordinária e 6ª Reunião Ordinária; Segundo ponto: Apreciação e deliberação da

pauta da 7ª Reunião Ordinária do CONSEPE de 2022; Terceiro ponto: Aprovação dos projetos

de pesquisa, ensino e extensão do DCME; Quarto ponto: Outras ocorrências. Deliberação:

Pauta aprovada. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Deliberação: Aprovado com três abstenções.

Segundo ponto: Deliberação: PONTO 2: Apreciação e deliberação sobre o Relatório

Institucional Consolidado 2021 do Programa de Educação Tutorial (PET) a ser enviado à SESU,

conforme Memorando Eletrônico Nº 124/2022 – Prograd. Deliberação: Aprovado com cinco

abstenções. PONTO 3: Apreciação e deliberação sobre o Projeto Pedagógico do Curso (PPC)

de Psicologia, do Campus Mossoró, encaminhado via Memorando Eletrônico Nº 134/2022 –

Prograd. Deliberação: A professora Midiã Medeiros Monteiro discorreu sobre as

dificuldades frente aos cursos já existentes e a falta de estrutura para um novo curso. O

professor Lázaro Luís de Lima Sousa lembrou que o voto referente a este ponto deveria ser

em relação ao PPC e não quanto a necessidade da criação do curso. A professora Subênia

Karine de Medeiros falou sobre a importância de não se perder a oportunidade de ter mais

um curso de humanas na instituição. O ponto foi aprovado com cinco votos contra e oito

abstenções. Terceiro ponto: O professor Fabrício de Figueredo Oliveira fez uma breve

apresentação sobre os seus dois projetos de extensão cadastrados, os quais: Preparação para

Mestrados Acadêmicos e Escola Piloto de Engenharia (EPE). Deliberação: Aprovado por

unanimidade. Quarto ponto: A professora Subênia Karine de Medeiros divulgou e apontou

pontos importantes do projeto Ciência no Parque, para a aproximação da sociedade,

especialmente as crianças, com a ciência. A professora Luiza Helena Félix de Andrade

também divulgou o projeto Preparação para o ENEM com Ajuda dos Universitários,

destacando a importância do projeto para a aproximação dos alunos do ensino médio com a

universidade. O professor Taciano Amaral Sorrentino informou sobre o retorno do projeto
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Mentoring, voltado para o acompanhamento dos discentes ingressantes do curso de Ciência

e Tecnologia e Medicina. O professor Geovani Ferreira Barbosa questionou se os

laboratórios de física estariam prontos antes do retorno das aulas presenciais. A professora

Midiã Medeiros Monteiro solicitou que fosse efetuado um levantamento de sugestões para

a minuta do quadro de desempenho para Progressão. Nada mais havendo a ser discutido, o

chefe do departamento, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, deu por encerrada a reunião e

eu, Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira, secretária em exercício dos departamentos do

CCEN, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos

demais presentes, quando aprovada.

Lázaro Luís de Lima Sousa
Chefe do DCME

Vanessa Elionara Souza Ferreira Oliveira
Secretária em exercício dos Departamentos do

CCEN

Andarair Gomes dos Santos Antônia Jocivânia Pinheiro

Antonio Ronaldo Gomes Garcia Carlos Handrey Araújo Ferraz

Elmer Rolando Llanos Villarreal Erlania Lima de Oliveira

Fabrício de Figueredo Oliveira Francisco Franciné Maia Júnior
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Francisco Klebson Gomes dos Santos Francisco Praxedes de Aquino

Genevile Carife Bérgamo Geovani Ferreira Barbosa

Ivan Mezzomo Jackson Jonas Silva Costa,

José Luíz Sousa Lima Júlio César Pereira Barbosa

Jusciane da Costa e Silva Késia Kelly Vieira de Castro

Kleber Soares Câmara Luciana Angélica da Silva Nunes

Luíza Helena Félix de Andrade
Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo
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Mariana de Brito Maia Midiã Medeiros Monteiro

Odacir Almeida Neves Paulo César Linhares da Silva

Rafael Castelo Guedes Martins Simeão Targino da Silva

Subênia Karine de Medeiros Taciano Amaral Sorrentino

Walter Martins Rodrigues
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